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недеља, 18 септембар 2011 10:55

Сигурност и заштита посетилаца су наш примарни циљ, обећала је немачка полиција
пред отварање Октоберфеста, највећег међународног народног фестивала на свету,
који ће до 3. октобра, како се очекује, окупити најмање шет милиона људи.

  

Част да отвори прво буре пива, а тиме и означи почетак овог највећег народног
фестивала на свету припада већ деценијама градоначелнику Минхена, а и ове године,
на 178. по реду Октоберфесту ће прсате и веште, округле баварске конобарице, носећи
и по десетак кригли у рукама одушевљавати госте из Европе, Америке, Аустралије...

  

Око шест милиона људи, колико се очекује да ће посетити Октоберфест, моћи ће да се
забавља на површини великој чак 31 хектар.

  

Октоберфест, заштитни знак Баварске, одржава се већ деценијама, а све је почело
великом коњичком трком на свадби престолонаследника Лудвига Баварског и принцезе
Терезе Саксонске, 1810. године... и зато се пољана, где се одржава фестивал назива
"Терезине ливаде".

  

У почетку је било планирано да забава у знак сећања на свадбу Лудвига Баварског траје
неколико дана, а затим се то продужило на две недеље.

  

Октоберфест увек почиње крајем септембра, а организатори имају испланирано време
његовог одржавања за наредних десетак година.
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И ове године се очекује да ће гости попити хектолитре немачког пива, које ће, кажу
организатори, бити скупље него лане, па ће литарска кригла коштати око 8,60 евра,
односно, око 40 центи више него прошле године.

  

За безбедност гостију ће уз сва чуда технике, видео камере, сензоре и ''дојављаче'',
бринути око 500 полицајаца, а баварски министар унутрашњих послова Јоахим Херман је
рекао да нема конкретних најава да би на овом народном фестивалу могло доћи до
терористичког напада, као што је то било пре две године.

  

Овај пут је град инвестирао око четири милиона евра у покретне и непокретне заштитне
''мреже'', које треба да спрече, рецимо, да се аутомобили натоварени експлозивом,
''провуку'', а забрањен је и приступ потенцијалним преступницима, међу којима је 46
особа из Минхена, 19 из Баварске и шест из целе Немачке.

  

Немачка полиција се посебно припрема за госте ''дугих прстију'', пошто је крађа
новчаника из ташни и џепова оно са чиме се годинама сусрећу.

  

Лане је, како каже статистика, приведено око 60 лопова, а у 17 случајева доказано је да
се ради о организованом криминалу.

  

Ове године ће на лопове мотрити и полицајци из Аустрије, Швајцарске, Белгије и
Мађарске, јављају медији.

  

Осим више сигурности, овогодишњи Октоберфест ће понудити и више традиције,
поносно кажу организатори, док медији указују на раст цена, као један од негативних
страна забаве и пишу да ће кригла пива бити и девет евра, а пола печеног пилета 10
евра.

  

Као и раније - музика и алкохол - део су ове забаве, а овај пут медији упозоравају да ће
гости смети да плешу само на клупама, а не и на столовима.
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А када је реч о пиву и Баварцима, досадашње искуство показује да се, углавном, попије
онолико милиона литара пива, колико има и посетилаца, па би кафеџије могле да и ове
године задовољно ''трљају руке''. Организатори кажу да, додуше, има пуно гостију који
не пију пиво, али да, затим, други гости ''изгланцају'' биланс попијених кригли.

  

На вашару ће бити свега - и печених волова и белих кобасица и коленица и мирисних
слаткиша и других баварских специјалитета, обећавају организатори.

  

(Танјуг)
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